

С подшефными кадетами Иркутского кадетского корпуса встретились боевые товарищи Павла Скороходова



Иркутский кадетский корпус носит имя кавалера Ордена Мужества подполковника ФСБ России Скороходова Павла Аликовича. Именно поэтому администрация корпуса, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области и попечительский совет заинтересованы во встречах кадетов с интересными людьми, чей образ жизни может повлиять на становление личности воспитанников кадетского корпуса.

В конце ноября по инициативе руководства регионального следственного управления в гостях у кадетов побывали три Героя России. А 6 декабря в рамках проведения Всероссийского турнира по Армейскому рукопашному бою, посвященному памяти П.А. Скороходова, на призы мэра города Иркутска (одним из организаторов которого также выступило Следственное управление СК России по Иркутской области) приехали поддержать семью

Скороходовых боевые товарищи Павла. Простые, скромные парни, за плечами которых множество боевых операций, герои, офицеры спецназа. Это не рядовое событие для Иркутска. Офицеры, конечно, побывали в Иркутском кадетском корпусе, который теперь носит имя их друга. Также на встречу с гостями приехали ребята из кадетского класса школы № 10 города Ангарска.

Спецназовцы выступили перед детьми и ответили на все вопросы. Особенно активно задавали их первокурсники, учащиеся седьмых классов. «А какие военные вузы считаются лучшими? Какими видами спорта вы увлекались в детстве? А бывает вам страшно при выполнении боевых заданий? На какие предметы надо обратить внимание в школе, чтобы потом успешно поступить в военные вузы?», - и другие вопросы, на которые просто и мудро отвечали офицеры.

В подарок гости привезли мемориальную скульптуру, выкованную из металла на заказ специально для уголка памяти в кадетском корпусе.

Вторая короткая 30-минутная встреча прошла с педагогами и воспитателями-офицерами кадетского корпуса, которая закончилась взаимными пожеланиями чаще встречаться.

Изображения



12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1280841>

